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那須烏山商工会青年部による那須烏山市新庁舎建設に関するアンケート集計結果  

参加者：39人 回収数：35枚 回収率：89.7% 

 

問１ あなたの年齢をお答え下さい。 

30代以下 ５人 

40代 ９人 

50代 ５人 

60代 ７人 

70代以上 ９人 

合計 35人 

 

問２ お住まいになっている地区はどちらですか？ 

旧烏山地区 34人 

旧南那須地区 １人 

その他の地区 ０人 

 

問３ 本日の市職員出前講座の内容はどうでしたか？ 

参考になった 31人 

参考にならなかった ０人 

分からない ０人 

無記載 ４人 

 

問４ 新庁舎建設の必要性についてどう考えますか？ 

必要 35人 

不要 ０人 

分からない ０人 

その他 ０人 

 

問４の選択理由 

・有事に特に必要なことを改めて深く感じました。 

・現状を知らずに必要性を感じていなかったので、今回必要性を感じ、皆と共有できたらと

思う。 

・一つの場所にまとまっていないので不便。体の不自由な人に優しい建物にして欲しい。 

・災害時の対応を考えた時には必然。 

・有事の際、何もできない役所じゃ市民は困る。 

・災害が多くなってきている現代で、いつおきるかわからない災害に対応できない庁舎は頼
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りないし、なぜこの状況で反対するのか分かりかねる。 

・本日の説明を聞きましても、もう着手してもいいのではと考えます。 

・老朽化（ボロ）。市民が安心してすめない。一番利用する住民課のプライバシーが保てな

い。離婚する時にはずかしかった。 

・有事・通常時を問わず、安定的な市民サービスを提供するためのインフラの一つが市庁舎

であるため、それを担保するためには現在の古い庁舎の分庁方式の状態では非常に不安

と考えるため。 

・合併当時より進まぬ庁舎に関する事柄の原因がどこにあるのか？議会にあると思います。 

・即刻対応しないと市民の命にかかわる。災害は今すぐ起こるかもしれない。 

・耐震化を進めないと今の庁舎では心配。一日も早く建設すべき。 

・必要だと思います。 

・災害対策本部として機能しないのでは？ 

・市のシンボルとなる施設、防災の拠点として、しっかりした施設が必要に思う。 

・災害対策本部が設置できる庁舎が必要。 

・新庁舎は必要だと思いますが、場所と大きさ、今後の人口の減少も考えて建築したほうが

良いと思います。 

・那須烏山市の大黒柱となる生活、観光等、すべての拠点となる誇れる建物が必要だと思い

ます。 

・市政の司令塔であり頻発する災害の拠点である庁舎を、合併して20年近くたって何も手を

加えていない実態は、全国的にも稀有な例であり、これ以上進まないなら、合併を破談に

して、また合併前に戻すしかないと思う。 

・全ての面から建替え時期であると思う。 

・防災の為にも重要。 

・今の古い庁舎はさびしすぎる。（何も出来ない） 

・市の中心になるいちばんの庁舎が必要。若い人がきて見ても元気がでるように。 

・耐震性、機能性。他の計画も進まない。 

・未耐震庁舎で市民の安心安全な暮らしは提供できないと思います。 

・必要だと思うが庁舎だけ職員の利用状況が良くなるのではたぶん市民は納得しない人も

いると思う。市庁舎を作るなら多目的に使用する施設にすれば良いと思う。 

・耐震上も問題があるし、災害時の防災拠点としての割引も大変心配である。 
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問５ 新庁舎の他に建設を希望する施設がございましたら、ご記入ください 

市民ホール・多目的ホール※ 22人 こども館・児童館 ２人 

体育施設 ５人 オープンスペース（市民広場） １人 

公園 ３人 勉強スペース １人 

図書館 ２人 庁舎＋民間企業 １人 

市民協働施設・市民交流施設 ２人 駅前に何かしらの施設 １人 

 ※文化ホール、文化会館等の表現を含む 

・合唱等、他市町に施設を借りている状況ですので、ホールのようなものがあればと思いま

す。 

・音楽や劇など子供からお年寄りまで使えるホールなどあると良いと思います。 

・コンサートができるホール 

・文化ホール、スポーツ総合施設 

・ホール 

・発表会などができるホール 

・災害時にも利活用できる市民協働施設（ユニバーサル） 

・出来るものなら、公会堂のようなもの、一つほしいですね 

・市民ホール、図書館など。清水川公園もどうにかしてほしい。駅前がさみしいので何か考

えてほしい。 

・せせらぎ公園の遊具の充実。南那須地区の公園の整備。コンパクトな市民ホール。 

・多目的に使用できるホール 

・新庁舎が最優先でしょ！ 

・コンサートができる施設。山あげ祭を見て伝統を守る必要性、烏山には立派な才能の人が

多い、発表の場所を 

・文化会館。公園。 

・コンサートなどイベントに使用できる総合体育館 

・文化ホール、総合体育館、市民交流施設 

・舞台発表、演奏会等にも対応できる多目的ホール 

・庁舎と合わせて多目的ホールなどを一緒に建築するといいと思います。１つの建物の中に

いろいろなものを使った方がよいと思います。 

・子供たちが色んな将来を見い出せる施設がほしいです。体育館、児童館の充実など市民が

コミュニティーをとれる建物を希望します。 

・市民ホール。色々な催しに使えるオープン（フリー）スペース（市民広場のようなもの）。

図書館、図書館がダメなら高校生・中学生が帰りに勉強できるスペース。 

・多目的ホール、公民館的なもの 

・多目的ホール 

・多目的ホール 
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・体育館 烏山地区へ 

・こども館、多目的ホール。老朽化している建物は一度すべて見直してほしい。 

・新庁舎は公民館（文化会館ともいわれる）等の併設の複合施設が望ましい。 

・栃木市の庁舎のように庁舎＋民間企業が一部使用し共同で使用出来れば財源のプラスに

もなると思う！市民も来やすい市役所になるのでは？ 

・市民ホール兼避難所 

 

問６ 新庁舎以外で、市や議会に対し、要望やご意見がございましたら、ご記入ください 

・議員の方には、広く意見を聞いて頂きたいと思います。 

・武道館は一度も使った事がないしこの先も使う予定もなさそうで...せっかく素晴らしい

（そうな）施設なので武道以外でも何か使用できたらいいと思う。 

・ＨＰに庁舎の現状（今日頂いたもの）がある様ですが、興味ある人しか見ないので、紙ベ

ースであればいいと思いました。 

・もっと伝え易い情報伝達手段…市のホームページが分かりにくい。 

・市内における企業への総合支援 

・議員との意見交換会行いたい 

・市長に反対するしか能がない人に税金を払っていると思うとガッカリする。議会がある意

味があるのか？市民のことを考えてなさすぎる。 

・市民生活、地域活性化ファーストでまちづくりのマネジメントに努めてほしい。 

・橋の老朽化もありますね。これは市でなく県や国でしょうか。（例…下野大橋などペンキ

ぬりは一度なされていないようです） 

・市議会議員が新庁舎反対をしているようですが、なぜ反対なのか知りたい。一度可決され

た事をなぜまた反対するのか。今までの歴史を議員は知らないのか？ 

・議会は、議会で討議している内容や市の課題をもっとオープンにかつ積極的に市民に提供

していくべきだと思う。 

・市議会議員は有権者に選ばれた代弁者ではありますが、「市」の全体利益を考える部分が

ほしい 

・烏山駅前の開発を。何もないのではさみしい。 

・市民全体が良くなるようにがんばりましょう 

・庁舎整備が必要ではないと言っている議員に明確な理由を聞きたい 

・選挙の争点ではなく市民の為の行政をしてほしい 

・総合運動場 

・議員の方は市民の声をもっと聞いていただきたいです。その声を市へ伝えてもらいたい。

災害の時、もっと市民によりそいすばやい行動をお願いしたいです。 

・新庁舎も含めてこの10年間市の課題が何も進んでいないのは何故なのか市長も議会も市

民に説明すべき 
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・特に議会に対して個人の面目などにかかわりなく市民の利益、市の発展を見据えた判断を

お願いしたい。 

・テレビ等の通信網の整備 

・議員さんも新庁舎に力を入れてほしい 

・議員はセキニンある発言をしてほしい。 

・市民に寄り添った行政であったり、議会運営であったり、常々配慮していただきたい！ 

・市民の為の市長・市議会議員になってほしい！又市長と議員が仲良くなければ市は良くな

らないと思います！ 

・新庁舎を是非とも完成してもらいたい 

 

問７ 新庁舎以外で、市職員出前講座をして欲しいテーマはありますか？ 

・公園整備など 

・那須烏山市における人口減少について今後の予測と対応策 

・庁舎整備に関連するものとして、持続可能なまちづくりの在り方（グランドデザイン） 

・今後の本市における農業・商業・工業・医療・保健・福祉の在り方 

・「那須烏山市で働く」地元で働くことを考えてもらうため市内にはどのような企業がある

のか、また市内の雇用状況などを話してもらいたい 

・ＪＲ烏山線の維持対策について 

・今日の出前講座を何回も続けて下さい。 

・防災講座 

・各自治会と連携して、このような場にこれないお年寄りの為に自治会公民館等をまわって

いただければと思います。 

・この市がもっと楽しくワクワクする街になるために、市や議会は今何を考えているのかと

いうテーマはどうでしょう？ 

・本市に足りないものは？人材、ハコモノ等なんでも 

・今までに行政の発信が少ないのでもっと出前講座を行政側から各地区・団体・企業などに

出向いて発信してほしい！ 

・グランドデザインを市民に浸透させるような講座 

・まずは新庁舎整備の進捗（経過）をお願い致します。 

・これまでの講座の質疑応答のまとめが資料に付いているといいのかなと思いました。 

 


